



# ÎN AJUN DE SĂRBĂTOARE



Săptămîna aceasta, poezia vă prezintă...

Au trecut ani și ani de când citim scrisori venite la redacție în precima...

și a oamenilor ei o imagine de la an la an mai puternică și mai emoționantă.

Ne amintim de scrisorile primite în anii de început ai construcției socialiste. Era în ele mult entuziasm și multă poezie...

Ion Suci, tehnician din Ona Mureș, își începe scrierile cu înfățișarea unui fapt dramatic pe care l-a văzut cu ochii lui...

Scrierile înfățișează apoi schimbările produse în tratul muncitorilor, schimbări pe care nu le mai înșiram aici, deoarece fiecare cititor le cunoaște din proprie experiență...

Ne pune într-o plăcută încurcătură bogăția de corespondențe despre realizările deosebite de oameni industriali în întrecerea desăvârșită a cinstoa marilor sărbători...

Din numeroasele scrisori venite de la sate, oglindind realizările de pe ogărele colective și înfăptuirile în întrecerea patriotică...

În ultimii 19 ani, din comuna Ionești s-au ridicat 30 de tehnicieni în diferite ramuri, 28 de muncitori calificați...

N. SCUTARU

## Un șantier pe 120 km

(Urmare din pag. 1a)

ductei. Probele de etanșare încheiate au ridicat la început probleme constructorilor...

cut brigada de montori condusă de Constantin Sita...

La Craiova, Brădești, Tinăreni, pretutindeni de-a lungul acestui șantier...

Pe șantier muncă manuală este folosită numai la lucrări speciale...

Excavatoarele, buldozerele, macaralele și multe alte mașini execută peste 95 la sută...

din întregul volum de lucru. În prezent, în șantierul de 120 km, mii de constructori muncesc fără preget...

# Pregătirea propagandiștilor la un nivel tot mai înalt

Experiența a dovedit că rezultate bune în desfășurarea învățămîntului de partid se obțin atunci cînd se iau din timp măsuri temeinice pentru organizarea acestuia...

a cuprins un ciclu de lecții comune pentru toți propagandiștii, precum și un număr de teme diferite pentru propagandiștii de la oraș și pentru cei de la sate.

Comitetul regional de partid a acordat o deosebită atenție nivelului și eficacității cursurilor, conținutului lecțiilor și al seminarilor...

În centrul cursurilor de vară au stat problemele actuale ale politicii partidului, lămurirea apăsătoare a obiectivelor principale stabileite de partid în etapa actuală...

## VIAȚA DE PARTID

Directivile Congresului al III-lea al P.M.R., cele mai importante probleme ale situației internaționale, ale dezvoltării sociale contemporane...



Vitior artiști plastici

(De la expoziția „Bucureștii văzute de fotoreporteri”)

Dimineața la strung — seara pe scenă

## A apărut „Lupta de clasă” nr. 8-1963

Numărul 8, pe luna august 1963, al revistei „Lupta de clasă” se deschide cu editorialul „O UNIVERSITATE GLOBOASĂ”...

Rubrica „Din presa partidelor comuniste și muncitorești” cuprinde articolul „SITUAȚIA DIN VENEZUELA”...

## O brigadă a șarjelor rapide

(Urmare din pag. 1a)

șarjă de ocazie zidarilor și lăcătușilor la repararea cupolelor. Mai apoi, au venit cu el Alexe Tănăsescu, Nicolae Pătru, George Moldovan și Alifred Svanin...

Pe Versilooa problemele oțelului îl interesează și dincolo de porțile uzinei. Oțelul bun cere multă cultură tehnică...

var școlară o pastă (mortar) rezistentă la temperaturi înalte, pastă necesară reparării știrilor la cupolă...

Rina (șchebul) de scurgere a oțelului se tencuiește cu nisip special amestecat cu apă. După elaborarea țecării țecii, rina trebuie tencuieată...

„De curînd, Versilooa a aniversat împlinirea a 10 ani de când este oțelărie. Tot în acest an a sărbătorit cîntecul ei și a făcut într-o constantă de producție unde a fost declarat evidential în întrecerea socialistă.

# Carnet cultural

## O expoziție de fotografii

Ideea de a reconstrui reportajul în imagini al Capitalei noastre socialiste așa cum l-a realizat obiectivul fotografului profesionist...

Giuleștii noștri? de A. Pasat. Ultima fotografie este realizată prin parbrizul unei mașini ce încadrează larg, panoramic, laturile...

## Ștafeta culturală intercomunală

Formații artistice, solisti și recitatorii cîminelor culturale din comunele și satele raionului Tulcea participă la o ștafetă culturală intercomunală...

## Expoziție de artă plastică

La Petroșeni este vizitată cu interes cea de-a VII-a expoziție de artă plastică deschisă de Comitetul onomastic de cultură și artă...

## În școlile populare de artă

Cele 23 școli populare de artă care funcționează în diferite localități ale țării sînt frecventate, an de an, de tot mai mulți oameni ai muncii...

## Premiere pe ecranele Capitalei

În această săptămîna sînt programate, în premieră, filmele „Oameni de afaceri” — comedie realizată în studiourile sovietice...

„Doi din alte lumi” — comedie muzicală realizată în studiourile din R. S. Cehoslovacă.

„Dintele de aur” — film de factură polițistă produs în studiourile bulgare.

M. DRAGU

alcătuită judicioasă a bibliografiei cuprinzînd opere ale lui Marx, Engels, Lenin...

„Verificarea sistemului nervos” al unei centrale telefonice automate și „Ce părere aveți despre

vizitarea de către propagandiști în acest răstimp a principalelor obiective industriale din Pitești, a unor centre experimentale agricole...

„Zilele acestea încep la centrele de raion cursurile de pregătire a propagandiștilor fără scoatere din producție. Cele mai multe comitete regionale de partid, printre care cele din raioanele Curtea de Argeș și Costești...

Cum în jurul nostru se desfășurau cursurile de pregătire a 400 de propagandiști la cercurile de economie politică și economie concretă...

Comitetul regional de partid este hotărît să prin desăvîrșirea unei munci sistematice pentru îmbunătățirea pregătirii propagandiștilor...

GH. NASTASE secretar al Comitetului regional de partid Argeș

# Teatre Cinematografe

TEATRE, Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Teatrul de vară din parcul „N. Bălcescu”)...

CINEMATOGRAFE, Cel mai mare spectacol: Sala Palatului R. P. Romîne (orele 17 — seria de bilete 62).

TELEVEZIUNE, Orele 19:00 — Jurnalul televiziunii. 19:10 — Transmisiunea de la întreprinderea textilă „Tudor Vladimirescu”...

1 Mai 87. Misterele Partizului — cinematograful Unirea (bd. 1 Mai 143). Poplar (str. Măstărași 31).

TELEVEZIUNE, Orele 19:00 — Jurnalul televiziunii. 19:10 — Transmisiunea de la întreprinderea textilă „Tudor Vladimirescu”...

CUM VA FI VREMEA, În țară: Vremea s-a menținut frumoasă și e-a încălzit din nou în toate regiunile țării...

SPORTURILE

FOTBAL

Cuplajul de ieri

Cuplajul fotbalistic de aseară, dotat cu „Cupa elberilor” a reunit pe stadionul Republicii...

reusit să creeze câteva faze periculoase la poartă Rapidului. În prima repriză, rapidistii deschid scorul prin Georgescu.

Introducându-l în repriza a II-a pe Constantin în locul lui Raksi, atacul Stelei...

M. POPESCU

SPARTACHIADA DE VARĂ

Intrecerile finale ale tinerilor din București



Start în proba de 100 m plat (fotografia nr. 1). Tînăra țesoare Elena Pintilescu (fotografia nr. 2)...

(Foto: M. Andreescu)

Inot și sărituri

În concursul internațional de inot ce a avut loc în Capitală în zilele de sîmbătă și duminică...

Publicul a mai aplaudat frumoasa comportare a tînerilor noștri sportivi: Anghel Șopterescu, Cristina Balaban...

Acasă confruntare internațională a arătat că antrenorii noștri trebuie să ducă o muncă și mai perseverentă...

Europenele de canotaj academic

COPENHAGA 18 (Agerpres). — Duminică au fost cunoscuți pe lacul Bagsvaerd din apropiere de Copenhaga...

MAGAZIN

● Renunțat atlet francez Michel Jazy își va face reîntrirea la 31 august în cadrul unui concurs...

● Doi cunoscuți boxeri negri vor evolua în Europa. Mai întâi este vorba de campionul lumii la cat. grea...

● Internaționalul Sekularac își va face reîntrirea în cadrul meciului internațional European Sekularac...

● Cupa pentru cel mai tehnic jucător din turneul internațional de fotbal de la New York...

Turneul internațional de volei

BUCUREȘTI Duminică, în penultima zi a turneului internațional masculin de volei...

CONSTANȚA În sala sporturilor din Constanța, a avut loc meciul derby al turneului internațional feminin de volei...

Atletism

Meciul de la Timișoara

Ieri au continuat întrecerile meciului triunghiular de atletism dintre echipele de juniori ale R. P. Polone...

Agentele de presă transmit:

Tînștii sovietici au dominat proba de pistol calibru mare din cadrul campionatelor europene de tir de la Stockholm...

Motociclism

Intrecerea „viteziștilor”

Anul acesta, la startul întrecerilor finale ale Campionatului republican de motociclism...



În plină viteză

TELEGRAME EXTERNE

În Angola se intensifică acțiunile forțelor patriotice

LUANDA 18 (Agerpres). — Intensificarea acțiunilor patriotilor din Angola a fost recunoscută oficial la 17 august...

Declarațiile unui reprezentant al luptătorilor kurzi

LONDRA 18 (Agerpres). — Săptămîlnalul „Observer” anunță că la 17 august un reprezentant special al răsculaților kurzi...

De pretutindeni

SCUFUNDAREA UNUI FERRY-BOAT La 17 august, un ferry-boat, care asigura legătura maritimă între portul Tomali (Okinawa) și insula Kumejima...

EPIDEMIE DE HOLERĂ ÎN INSULA FILIPINEZĂ

CEBU După cum transmite agenția Associated Press, la 16 august la Manila s-a anunțat că 28 de persoane au îmbolnăvit de holeră...

ATENTAT ÎMPOTRIVA UNOR CONGOLEZI LA BRUXELLES

Agentele occidentale de presă relatează că în noaptea de 17 spre 18 august, necunoscuți au aruncat două grenade într-un hotel din Bruxelles...

CUM A FOST „VINDUT” COLISEUL

Doi italieni au aspect „distins” s-au prezentat la un bogat turist american în trecere prin Roma și l-au propus să cumpere Coliseul...

IMPRESII DIN SZEGED

Am sosit la Szeged într-o frumoasă zi de august. Deal termometru indică o temperatură mai ridicată ca de obicei în zile de vară...

De la corespondentul nostru la Budapesta

și în din Ujzseged (Szegedul nou). După cum mi s-a relatat, la această întreprindere s-au obținut rezultate bune și în ceea ce privește lesăturile și stofele din fibre sintetice.

PRONOSPORT

Table with 2 columns: Team and Score. Includes entries for T.D.N.A. vs Slavia, Spartak Varna vs Levski Sofia, etc.

